



Возбуждено уголовное дело по факту смерти троих работников Гайского горно-обогатительного комбината



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о смерти троих работников ПАО «Гайский горно-обогатительный комбинат» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, в результате чрезвычайного происшествия, имевшего место 23 апреля 2022 года около 08.50 часов в шахте ПАО «Гайский ГОК», наступила смерть троих работников организации.

Следователи регионального подразделения СК России работают на месте происшествия. В рамках расследования уголовного дела ими производятся следственные и процессуальные действия, направленные на объективное и всестороннее установление обстоятельств произошедшего.

23 Апреля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1677178>